

Kľúč správnych odpovedí k úlohám s výberom odpovede
slovenský jazyk a slovenská literatúra

číslo úlohy	test 3452	test 3650
01	D	D
02	C	B
03	D	B
04	A	D
05	A	B
09	B	A
10	C	C
11	C	B
12	A	D
13	D	B
17	D	A
18	A	C
19	B	C
20	C	C
21	A	D
25	C	A
26	C	C
27	A	B
28	C	A
29	A	C
33	B	A
34	C	C
35	D	C
36	C	B
37	A	C
41	B	D
42	D	A
43	A	B
44	B	C
45	B	D
49	B	B
50	C	C
51	B	D
52	D	A
53	D	B
57	B	B
58	C	D
59	D	D
60	B	A
61	B	A

Kľúč správnych odpovedí k úlohám s krátkou odpoveďou
slovenský jazyk a slovenská literatúra

číslo úlohy	test 3452	poznámky
06	prežeň/Prežeň/PREŽEŇ	Uznať len správny tvar. Uznať aj tvar s výkričníkom.
07	knižnica pre dospelých/Knižnica pre dospelých/ KNIŽNICA PRE DOSPELÝCH	Uznať aj s pravopisnou chybou.
08	18/osemnásť/Osemnásť/OSEMŇASŤ	Uznať aj s pravopisnou chybou.
14	bezo/Bezo/BEZO	Uznať len tento tvar.
15	spodobovanie/Spodobovanie/SPODOBOVANIE/ znelostná asimilácia/Znelostná asimilácia/ ZNELOSTNÁ ASIMILÁCIA	Uznať aj s pravopisnou chybou.
16	stromy hovoria/Stromy hovoria/stromy mi hovoria/ Stromy mi hovoria	Uznať len správny tvar slov. Uznať aj s veľkými písmenami. Uznať aj s bodkou na konci. Neuznať prepísaný celý verš.
22	pani Rafiková/Pani Rafiková/PANI RAFIKOVÁ	Uznať aj s pravopisnou chybou.
23	kozička/Kozička/KOZIČKA	Uznať len správny tvar. Neuznať podstatné mená <i>kozľa, kozliatko</i> .
24	tresol som/Tresol som/TRESOL SOM	Uznať aj v spojení so slovom <i>dverami</i> . Uznať aj so spojkou <i>a</i> . Uznať aj s bodkou na konci.
30	1930/tisíc deväťsto tridsať/tisícdeväťstotridsať/ Tisíc deväťsto tridsať/Tisícdeväťstotridsať	Uznať aj s pravopisnou chybou. Uznať aj s veľkými písmenami.
31	dva, dva, päť/Dva, dva, päť/DVA, DVA, PÄŤ	Uznať len vtedy, keď sú uvedené všetky tri slová. Uznať len pravopisne správne. Uznať aj s príslušným podstatným menom (<i>dva mesiace</i>).
32	rozptýlenie/Rozptýlenie/ROZPTÝLENIE	Uznať len správny tvar.
38	Július Satinský/JÚLIUS SATINSKÝ	Uznať len správny tvar celého mena.
39	neologizmy/Neologizmy/NEOLOGIZMY	Uznať aj s pravopisnou chybou. Uznať aj singulár (<i>neologizmus/Neologizmus/NEOLOGIZMUS</i>).
40	v akuzatíve/V akuzatíve/akuzatív/Akuzatív/ 4. pád/v 4. páde/V štvrtom páde	Uznať aj s pravopisnou chybou. Uznať aj s veľkými písmenami. Uznať aj s predložkou <i>vo</i> .
46	zmeňte!/zmeňte/Zmeňte!zmeňte/ZMEŇTE!ZMEŇTE	Neuznať s pravopisnou chybou.
47	všetky domácnosti/Všetky domácnosti/ VŠETKY DOMÁCNOSTI	Uznať len pravopisne správny tvar.

48	dvojbodkou/Dvojbodkou/DVOJBODKOU/ dvojbodka/Dvojbodka/DVOJBODKA	Uznať aj s pravopisnou chybou. Uznať aj grafický znak ∴.
54	činohra/Činohra/ČINOHRA	Uznať aj pojem <i>dráma/Dráma/DRÁMA</i> . Uznať aj pojmy <i>spoločenská dráma, sociálna dráma, psychologická dráma</i> v povolenej grafickej forme.
55	uznávanií neurológovia/Uznávanií neurológovia/ UZNÁVANÍ NEUROLÓGOVIA	Uznať len pravopisne správny tvar.
56	kostým/Kostým/KOSTÝM	Uznať aj s pravopisnou chybou.
62	neurčitok/Neurčitok/NEURČITOK/ infinitív/Infinitív/INFINITÍV	Uznať aj <i>slovníkový tvar/slovníkový tvar slovesa</i> . Uznať aj <i>neurčitý slovesný tvar</i> v povolenej grafickej forme. Prihliadať na vecnú správnosť.
63	nezhodný prívlastok/Nezhodný prívlastok/ NEZHODNÝ PRÍVLASTOK	Uznať aj s pravopisnou chybou.
64	tlakovým obvázom/Tlakovým obvázom/ TLAKOVÝM OBVÁZOM	Uznať aj s pravopisnou chybou, napr. v písaní ý/á. Uznať len so správnou väzbou. Neuznať s predložkou <i>s</i> (<i>s tlakovým obvázom</i>).

Kľúč správnych odpovedí k úlohám s krátkou odpoveďou
slovenský jazyk a slovenská literatúra

číslo úlohy	test 3650	poznámky
06	rozptýlenie/Rozptýlenie/ROZPTÝLENIE	Uznať len správny tvar.
07	1930/tisíc deväťsto tridsať/tisícdeväťstotridsať/ Tisíc deväťsto tridsať/Tisícdeväťstotridsať	Uznať aj s pravopisnou chybou. Uznať aj s veľkými písmenami.
08	dva, dva, päť/Dva, dva, päť/DVA, DVA, PÄŤ	Uznať len vtedy, keď sú uvedené všetky tri slová. Uznať len pravopisne správne. Uznať aj s príslušným podstatným menom (<i>dva mesiace</i>).
14	v akuzatíve/V akuzatíve/akuzatív/Akuzatív/ 4. pád/v 4. páde/V štvrtom páde	Uznať aj s pravopisnou chybou. Uznať aj s veľkými písmenami. Uznať aj s predložkou <i>vo</i> .
15	Július Satinský/JÚLIUS SATINSKÝ	Uznať len správny tvar celého mena.
16	neologizmy/Neologizmy/NEOLOGIZMY	Uznať aj s pravopisnou chybou. Uznať aj singulár (<i>neologizmus/Neologizmus/NEOLOGIZMUS</i>).
22	dvojbodkou/Dvojbodkou/DVOJBODKOU/ dvojbodka/Dvojbodka/DVOJBODKA	Uznať aj s pravopisnou chybou. Uznať aj grafický znak <i>..</i>
23	zmeňte!/zmeňte/Zmeňte!/zmeňte/ZMEŇTE!/ZMEŇTE	Neuznať s pravopisnou chybou.
24	všetky domácnosti/Všetky domácnosti/ VŠETKY DOMÁCNOSTI	Uznať len pravopisne správny tvar.
30	kostým/Kostým/KOSTÝM	Uznať aj s pravopisnou chybou.
31	činohra/Činohra/ČINOHRA	Uznať aj pojem <i>dráma/Dráma/DRÁMA</i> . Uznať aj pojmy <i>spoločenská dráma, sociálna dráma, psychologická dráma</i> v povolenej grafickej forme.
32	uznávanií neurológovia/Uznávanií neurológovia/ UZNÁVANÍ NEUROLÓGOVIA	Uznať len pravopisne správny tvar.
38	tlakovým obvázom/Tlakovým obvázom/ TLAKOVÝM OBVÁZOM	Uznať aj s pravopisnou chybou, napr. v písaní <i>ý/á</i> . Uznať len so správnou väzbou. Neuznať s predložkou <i>s</i> (<i>s tlakovým obvázom</i>).
39	neurčitok/Neurčitok/NEURČITOK/ infinitív/Infinitív/INFINITÍV	Uznať aj <i>slovníkový tvar/slovníkový tvar slovesa</i> . Uznať aj <i>neurčitý slovesný tvar</i> v povolenej grafickej forme. Prihliadať na vecnú správnosť.
40	nezhodný prívlastok/Nezhodný prívlastok/ NEZHODNÝ PRÍVLASTOK	Uznať aj s pravopisnou chybou.

46	tresol som/Tresol som/TRESOL SOM	Uznať aj v spojení so slovom <i>dverami</i> . Uznať aj so spojku <i>a</i> . Uznať aj s bodkou na konci.
47	pani Rafiková/Pani Rafiková/PANI RAFIKOVÁ	Uznať aj s pravopisnou chybou.
48	kozička/Kozička/KOZIČKA	Uznať len správny tvar. Neuznať podstatné mená <i>kozľa, kozliatko</i> .
54	stromy hovoria/Stromy hovoria/stromy mi hovoria/ Stromy mi hovoria	Uznať len správny tvar slov. Uznať aj s veľkými písmenami. Uznať aj s bodkou na konci. Neuznať prepísaný celý verš.
55	bezo/Bezo/BEZO	Uznať len tento tvar.
56	spodobovanie/Spodobovanie/SPODOBOVANIE/ znelostná asimilácia/Znelostná asimilácia/ ZNELOSTNÁ ASIMILÁCIA	Uznať aj s pravopisnou chybou.
62	18/osemnásť/Osemnásť/OSEMŇASŤ	Uznať aj s pravopisnou chybou.
63	prežeň/Prežeň/PREŽEŇ	Uznať len správny tvar. Uznať aj tvar s výkričníkom.
64	knižnica pre dospelých/Knižnica pre dospelých/ KNIŽNICA PRE DOSPELÝCH	Uznať aj s pravopisnou chybou.